
LÁBATLANI HÍRMONDÓ 
Lábatlan Város Önkormányzati Képviselő-testületének időszaki lapja 

 

2023. március-április



Tájékoztató a képviselő-testület március 28-i üléséről 
 

Első napirend során beszámoló hangzott el a két ülés között 

történt eseményekről: 

Február 14-én volt az előző képviselő-testületi ülés. 

20-án Juhász Lászlóné 95 éves szépkorú állampolgárt 

köszöntötte a polgármester az Oltalom Idősek Otthonában. 

23-án a Gerenday kertben fásítási koncepció megbeszélése 

zajlott. 

24-éig az óvodai közétkeztetés minőségének ellenőrzése 

érdekében próbaétkezésre került sor az OSZB, a polgármester 

és a jegyző részvételével. 

Március 1-jén kinevezésre került a feladatát 

részmunkaidőben ellátó közterület-felügyelő. Elsősorban az 

oktatási intézmények előtti parkolási problémákat, a közterületi 

alkoholfogyasztást és a jogosulatlan közterület használatot 

ellenőrzi. A májusig tartó átmeneti időszakban helyszíni 

bírságot nem szab ki, a szabálytalankodókat figyelmezteti.  

A Városfejlesztési Bizottság elnökének kezdeményezésére 

a Lábatlani Polgárőrség megkezdte a térfigyelő kamerarendszer 

állapotfelmérését. 

Megkezdődött a települési ebösszeírás. A Hírmondóval 

kiküldött adatlapot -háztartásonként- kitöltve az 

intézményekben és elektronikusan is be lehet nyújtani. 

2-án a Víz Világnapjával, a városi rendezvényekhez való 

csatlakozással, ünnepségeken való részvétellel kapcsolatban 

megbeszélést folytatott a polgármester az Arany János iskola 

igazgatójával, melyet követően az iskola névadójának az idei 

évi ünnepségén vett részt a polgármester.   

3-án Meicher Károly kereste fel a polgármestert, az általa 

Lábatlanon tervezett tanösvény megvalósítása érdekében kért 

segítséget. 

7-én értekezlet zajlott le a szociális jelzőrendszer tagjainak, 

a gyámhivatal és az önkormányzat vezetőinek részvételével. A 

tanácskozás célja a mélyszegénységben élő családok 

felzárkóztatása és beilleszkedése érdekében a kölcsönös 

segítségnyújtás, közös fellépés lehetőségének megvitatása. 

Délután a megyei Idősek Egyesületének vezetőjével tartott 

megbeszélést a polgármester. 

Ezt követően az Egyetértés SE tagdíjakkal kapcsolatos 

vezetői megbeszélést folyt a Hivatalban. 

Rendkívüli testületi ülést tartott a képviselő-testület. 

8-án a polgármester és a jegyző személyesen köszöntötte az 

intézményi hölgy dolgozókat Nőnap alkalmából. 

A Léthé Temetkezési Kft. vezetőjével és a városgazdával 

temetőbejárást tartott a polgármester, ahol egyeztették a 

rendezett temetők érdekében szükséges intézkedéseket. 

9-én Dr. Csizmazia István SE elnök érkezett megbeszélésre 

a polgármesterhez. A TAO támogatás felhasználásával 

edzőpálya tervezése és létesítése volt a téma. 

A Műszaki iroda elkészítette a Környezeti elemek 

állapotáról szóló beszámolót, mely a városi honlapon elérhető. 

10-én a közvilágítás korszerűsítéssel kapcsolatban 

egyeztettünk, a közbeszerzési felhívást véleményeztük. 

Kifogásainkat megküldtük az eljárást lebonyolító cégnek. 

Délután több mint 30 mm csapadék hullott a településre, 

mely a nem burkolt utak esetében jelentős károkat okozott. 

Külső vállalkozó bevonásával a károk helyreállítása másnap 

megkezdődött. A kár megtérítése érdekében vis maior 

pályázatot nyújtott be az önkormányzat. 

13-án 90. születésnapja alkalmából Deák Andrást 

köszöntötte a polgármester az Oltalom Idősek Otthonában. 

15-én az 1848/49-es forradalom és szabadságharc hőseire 

tartottunk megemlékezést és koszorúzást a Hősök terén.  

16-án Esztergomban a Városházán turisztikai egyeztetésen 

vett részt a polgármester a Dunamente és Térsége Turizmus 

Egyesület közreműködésével. 

21-én a Helyi Esélyegyenlőségi Program előkészítése 

érdekében fórum zajlott le az intézményvezetők és a civil 

szervezetek vezetőinek meghívásával. Az elkészült 

dokumentumot az áprilisi ülésen terjeszti a polgármester a 

képviselő-testület elé. 

22-én az Ister-Granum Eurorégió a térség 

együttműködésének lehetőségei c. konferencián volt a 

polgármester.  

23-án Naszály, Billegpusztán volt a polgármester 

Komárom-Esztergom Vármegye Gazdasági Évnyitóján. 

Elemzésre kerültek az elmúlt év gazdasági eseményei, a 

jelenlévők megismerhették a térség fejlesztési irányait, 

gazdasági irányvonalait. 

Második napirendi pont során a testület elfogadta a Lábatlan 

város tulajdonában álló nemzeti vagyonról szóló önkormányzati 

rendelet módosítását, melynek értelmében az új 

településrendezési terv hatályba lépésével módosult a 

forgalomképes ingatlanok köre. 

Következő napirendi pontként a képviselők módosították a 

helyi elismerések alapításáról és adományozásáról szóló 

rendeletet. Ezentúl a Köz Szolgálatáért járó elismerést már nem 

csak önkormányzati intézménynél foglalkoztatott dolgozók 

kaphatják. 

A testület elfogadta a 2023. évre vonatkozó közbeszerzési 

tervet. A sikeres pályázatoknak köszönhetően a 2023. évben 

több közbeszerzési eljárás lefolytatására kerülhet sor, mint a 

Paprét utca külterületi szakaszának felújítása, vagy a belterületi 

csapadékvíz rendezés, valamint óvoda felújítási munkálatok. 

A továbbiakban az Esztergom és Nyergesújfalu Többcélú 

Kistérségi Társulás 2022. első és második félévi 

tevékenységéről szóló beszámolója került elfogadásra. A 

Társulási Tanács, a létrehozni kívánt Pénzügyi-Ellenőrző 

Bizottság egyik tagjának Teller Péter polgármester urat 

választotta.  

A képviselők hozzájárulásukat adták a Paprét utca felújítása 

tárgyú közbeszerzési eljárás lefolytatásához, és elfogadták az 

ajánlattételi felhívást. Az érintett szakaszon így majd 

megkezdődhet az ivóvíz vezeték kiváltása, majd ezt követően a 

burkolat felújítási munkálatai. 

A testület támogatta a Lábatlan, Öreghegy közüzemi 

vízellátása I. ütem kiépítésének tervkészítését. Az 

Önkormányzat vállalja a tervezési költségeket és fedezetet 

biztosít a költségvetésből.  

A testület elfogadta a Gerenday Közösségi Ház és Könyvtár 

2023. évi munkatervét. Idén is számos program 

megszervezésére kerülhet sor, melyhez sok sikert kívántak a 

képviselők. 

A következőkben a Calmit Hungária Kft. ingatlan vásárlási 

kérelmét tárgyalták a képviselők, mely szerint 4 db ingatlant 

kívánt megvásárolni a cég. A testület 4000 Ft+Áfa m2-enkénti 

vételárat állapított meg az érintett ingatlanokra vonatkozóan, és 

felhatalmazta a polgármestert az adásvételi szerződés aláírására. 

Takács Ferenc ingatlan vásárlási kérelme szintén 

elfogadásra került a vételi árajánlat szerint. Az érintett ingatlan 

tulajdonjogának megszerzéséhez eljárás megindításra kerül.  

A Rákóczi Ferenc út 87/1. szám alatt megüresedő bérlakásra 

a bérlőkijelölés megtörtént. 

A képviselő-testület jóváhagyta a 2023. évi igazgatási 

szünet időintervallumát, melynek következtében idén 2023. 

július 24-28., valamint 2023. december 21-29. között tart zárva 

a hivatal. Az igazgatási szünet alatt a munkavállalók rendes 

szabadságának felhasználását a jegyző határozza meg. 



A 2023. évi tiszteletdíjak vonatkozásában Schmidt-Kovács 

Béla képviselő, valamint Galler Károly külsős bizottsági tag 

lemondanak az idei évben járó tiszteletdíjukról. A Képviselő-

testület az így megmaradt összeget a Lábatlan Város Közösségi 

Céljaiért Alapítvány számára biztosítja. 

A Kamberek dűlő utcájának helyreállítása kapcsán a testület 

támogatta, hogy az Önkormányzat pályázatot nyújtson be vis 

maior támogatásra. A támogatás 70%-os intenzitású, az önrész 

biztosítására az Önkormányzat nyújt fedezetet a tárgyi eszközök 

terhére. 

Végül a képviselők zárt ülésen tárgyaltak a városi 

kitüntetések adományozásáról. A 2023. év vonatkozásában 1 főt 

terjesztettek fel Lábatlanért Emlékplakett kitüntetésre. Négy főt 

javasoltak Köz Szolgálatáért kitüntetésre a képviselők, és 6 főt 

polgármesteri dicséretre terjesztettek fel. Az elismerések 

átadásáról a polgármester gondoskodik városi rendezvények 

alkalmával. 

Teller Péter, polgármester  

 

Közterület-felügyelő Lábatlanon  
Cél a rendezett településkép és a közbiztonság javítása  

 

A parkolási problémák 

felszámolása, a közbiztonság 

javítása, a közterületi 

alkoholfogyasztás ellenőrzése és a 

rendezett közterületek elérése 

érdekében márciustól 

részmunkaidőben Sándli Béla 

közterület-felügyelő dolgozik 

Lábatlanon.  

Főbb feladatai:  

a) a közterületek jogszerű 

használatának, a közterületen 

folytatott engedélyhez, illetve 

útkezelői hozzájáruláshoz kötött tevékenység 

szabályszerűségének ellenőrzése; 

b) a közterület rendjére és tisztaságára vonatkozó jogszabály 

által tiltott tevékenység megelőzése, megakadályozása, 

megszakítása, megszüntetése, illetve szankcionálása; 

c) közreműködés a közterület, az épített és a természeti 

környezet védelmében; 

d) közreműködés a társadalmi bűnmegelőzési feladatok 

megvalósításában, a közbiztonság és a közrend védelmében; 

e) közreműködés az önkormányzati vagyon védelmében; 

f) közreműködés a köztisztaságra vonatkozó jogszabályok 

végrehajtásának ellenőrzésében; 

g) közreműködés állat-egészségügyi és ebrendészeti 

feladatok ellátásában; 

h) a mozgásában korlátozott személy parkolási igazolvány 

jogszerű használatának és birtoklásának az ellenőrzése; 

i) a helyi közutakon, a helyi önkormányzat tulajdonában álló 

közforgalom elől el nem zárt magánutakon, valamint tereken, 

parkokban és egyéb közterületen a közúti járművel történő 

várakozás ellenőrzése 

j) közterület jogellenes használatának felszámolása. 

k) közterületi alkoholfogyasztás ellenőrzése  

 

A közterület-felügyelő feladatainak részletes bemutatása a 

https://www.labatlan.hu/kozterulet-felugyelo/ oldalon érhető el. 

A közterület-felügyelő a 70/ 856 63 21 számon érhető el.  

 

Közös célunk, a rendezett település elérése érdekében 

munkájához sok sikert kívánunk!  

Kiss Gábor, jegyző 

Óvodai beiratkozás rendje 
 

Lábatlan Város Önkormányzata az általa fenntartott Zengő 

Óvoda és Bölcsődében a beiratkozás időpontját a 2023/2024-es 

nevelési évre az alábbiak szerint határozza meg: 

Beiratkozás időpontja:  

Piszkei ltp.  2023. április 25-én és 27-én 8-14–óráig 

Óvoda utcában 2023. április 24-én és 26-án 8-14-óráig 

 

Kérjük a Szülőket, hogy a szükséges dokumentumok másolatát 

a beiratkozásra hozzák magukkal! 

További részletes tájékoztató az óvodában, illetve  

https://www.labatlan.hu/ovoda-beiratkozas/ weboldalon érhető 

el. 

Tisztelt Lakosok! 
Emlékeztetjük Önöket, hogy 2023. március 1. és 2023. 

július 31. között ebösszeírás történik, mellyel kapcsolatosan 

továbbra is várjuk a nyilatkozatokat és a kitöltött adatlapokat. A 

lakosság eddigiekben beérkező adatszolgáltatása már most nagy 

számú, amit nagyon szépen köszönünk.  

Kérjük legyenek figyelemmel arra, hogy az ebtartói 

adatlapok maradéktalanul legyenek kitöltve. Amennyiben ezzel 

kapcsolatosan segítségre lenne szüksége, forduljon bizalommal 

az Önkormányzat felé, személyesen és telefonon is állunk 

szíves rendelkezésükre. A transzponder (chip) sorszáma, 

valamint a veszettség elleni védőoltás megléte különösen 

fontos!  

Az eddigi tapasztalatok alapján tájékoztatjuk Önöket ezúton 

is, hogy háztartásonként egy adatlap kitöltése elegendő. Aki 

ebnek sem tulajdonosa, sem tartója, annak is nyilatkoznia 

szükséges az ellenőrizhetőség és átláthatóság miatt. 

Továbbra is van lehetőség az adatlapok alábbi helyszínek és 

módok egyikén történő leadására: 

személyesen: 

-Polgármesteri Hivatalban (Lábatlan, József Attila út 60., 

recepció, ügyfélfogadás: hétfő: 8:00-16:00, szerda: 8:00-

16:00, péntek: 8:00-12:00) vagy 

-Ezüstjuhar Állatorvosi Rendelőben (Lábatlan, Rákóczi F. út 

2/A.), vagy 

-Gondozási Központban (Lábatlan, Dózsa György út 19.), 

vagy 

-Lábatlani Arany János Általános Iskola és Alapfokú 

Művészeti Iskolában (Lábatlan, Rákóczi út 112.), vagy 

-Lábatlani Zengő Óvoda és Bölcsődében (Lábatlan Óvoda 

u.33. (Telephely); Lábatlan, Piszkei ltp. 10. (Székhely)), vagy 

-Kuckó Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatnál 

(Lábatlan, Cementgyári ltp.5.), vagy 

-Vitéz Sághy Antal Városi Könyvtárban (Lábatlan, Tulipán 

u. 57.). 

postai úton (cím: Lábatlani Polgármesteri Hivatal – 2541 

Lábatlan, József A. út 60.) vagy 

ügyfélkapun keresztül (önkormányzati portál: https://ohp-

20.asp.lgov.hu) Kizárólag a kutyatulajdonosok,-tartók tudják e 

rendszeren keresztül teljesíteni az adatszolgáltatást. Akiknek 

nincs kutyájuk, a nyilatkozatukat csak papíralapon tudják 

leadni! 

További tájékoztatást a www.labatlan.hu Ebösszeírás 2023 

menüpont alatt találhatnak, vagy információ személyesen és 

telefonon (06 33-200-428; 06 33-200-410) is kérhető. 

Tisztelettel: Lábatlan Város Önkormányzata 

https://www.labatlan.hu/ovoda-beiratkozas/
https://ohp-20.asp.lgov.hu/
https://ohp-20.asp.lgov.hu/
http://www.labatlan.hu/


Téged is vár a Csónakház! 
 

Napsütés, víz, mozgás és egy jó csapat! A Sirályok március 

24-én hivatalosan is megnyitották a 2023. évi vízi szezont. Újra 

előkerültek a kajakok, a kenu és a motorcsónak, újra élettel telt 

meg a Duna parti csónakház. Már alig vártuk az első 

vízreszállást, a hosszú és monoton szárazföldi munka után mind 

nagyon élveztük az első vízen töltött pillanatokat. Sajnos a 

szeszélyes tavasz néhány edzésre még visszaparancsolt minket 

a konditerembe, de áprilistól a kisebbek kenuba pattannak, a 

nagy versenyzőink kajakkal gyűjtik a kilométereket, készülnek 

a vízi megmérettetésekre. 

Itt a tavasz, ne ülj otthon a számítógéped előtt! Pattanj 

bringára és tekerj le a Duna partra, vagy kérd meg a szüleidet, 

hogy hozzanak le hozzánk! Tarts velünk Te is! Csatlakozz a 

Sirályok csapatához! 

GYERE ÉS HÓDÍTSÜK MEG EGYÜTT A DUNÁT!  

Várjuk edzéseinken azokat a 6-14 éves gyerekeket, akik 

szívesen sportolnának, ügyesednének és erősödnének egy 

klassz csapatban. 

Ha kérdésed van, írj nekünk a siralyok@invitel.hu email címre, 

vagy keress minket a facebookon! 

Hajrá Sirályok! 

Sujbert Levente 

 

 

Kuckó Gyermekjóléti és Családsegítő szolgálat 

április- májusi hírei: 

A Lábatlani Kuckó Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat 

Lábatlanon újraindítja a szabadidős foglalkozásait. 

A foglalkozások szervezéséhez várjuk az önkéntesek 

jelentkezését, akik szívesen nyújtanának segítséget a 

gyermekek szabadidejének hasznos eltöltésében.  

Az önkéntes tevékenység a középiskolás diákok közcélú 

kötelezettségének teljesítését (50 óra közcélú tevékenység) is 

magába foglalja. 

Várjuk azon önkéntesek jelentkezését a 

kuckocsaladsegito@labatlan.hu és a kucko@piszkenet.hu 

 címen, akik kedvet és késztetést éreznek ehhez a feladathoz. 

Köszönettel: a Szolgálat munkatársai! 

A Családsegítő szolgálatunk által végzett tevékenységek: 

– családi konfliktusok megoldásának elősegítése  

– szociális információnyújtó szolgálat keretében a különböző 

támogatások igénybevételének feltételeiről tájékoztatás, segítés 

az igénylésükben 

– együttműködés az oktatási-nevelési, szociális, illetve 

egészségügyi intézményekkel 

– pszichológiai tanácsadás szervezése 

– szociálisan válsághelyzetben lévő várandósok segítése 

– a gyermekek, és családtagjaik számára szabadidős programok 

szervezése, és kivitelezése 

Támogató Szolgálatatunk: 

A Támogató Szolgálat 2007. november 1-jén kezdte meg 

működését. A Szolgálat ellátási kötelezettsége Lábatlan, 

Nyergesújfalu, Bajót és Süttő közigazgatási területén egyedül 

vagy családban élő, önmaguk ellátására nem képes, súlyosan 

fogyatékos látás-, hallás-, mozgássérült, autista, értelmi sérült 

vagy halmozottan fogyatékos emberek ellátására terjed ki. 

Céljai között szerepel a fogyatékos személyek 

lakókörnyezetben történő ellátása személyi segítő szolgálat 

keretében, valamint a lakásokon kívüli közszolgáltatások 

elérésének segítése, az alapvető szükségletek kielégítését segítő 

szolgáltatásokhoz való hozzájutás biztosítása (speciális 

személyi szállítás, szállító szolgálat működtetése). A Támogató 

Szolgálat feladatait, személyszállítás, személyi segítő szolgálat, 

illetve tanácsadás útján látja el. 

Elérhetőségeink:  

Cím: 2536 Nyergesújfalu, Óvoda u. 5. 

2541 Lábatlan, Cementgyári lakótelep 5. 

Tel.: +36-33/455-053, +36-30/935-07-63, +36-30/935-0753 

+36-20/481-49-35  

Intézményvezető: László András Ernő 
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Ovis hírek 
A március hónap sem telt eseménytelenül az óvodákban. 

Magyarságunkat tudatosítva, mélyítve minden csoport 

megünnepelte a március 15-ét. A kisebbek az óvoda keretein 

belül, míg a nagyobb 

gyermekek, a maguk által 

készített zászlókkal, 

kokárdákkal az 

emlékművek előtt mondták 

el az emlékezés verseit és 

tűzték le tiszteletük jeléül 

nemzeti jelképeinket. 

Az ünnep elmúltával 

máris új program 

kezdődött, ami egy teljes 

hétig tartott. Ez pedig a Víz 

Világnapja tematika köré 

épült fel. Rengeteg kísérlet, 

vízparti kirándulás, mese, 

vers, ének, játék, 

tevékenység került az óvó nénik által megszervezésre, 

melyeknek a központi témája minden esetben a VÍZ volt. 

Minden igyekezet 

arra törekedett, hogy 

a kisgyermekekben 

már ebben a korban 

tudatosodjon, 

mekkora kincs is a 

víz az életünkben és 

mennyi mindenhez 

szükséges. 

A következő 

héten Egészség hetet 

tartottunk, ami már nagyon várt és kedvelt része az óvodai 

életünknek. A sok információ különböző csatornákon jutott el a 

gyermekek felé az egészség fontosságáról, annak megőrzésének 

módjairól. Szerettük volna, hogy ne csak a gyermekek, hanem 

a szülők is részesei lehessenek néhány programunknak. Ezért 

azzal a nem titkolt szándékkal, hogy szorosabbá tegyük az 

óvoda -szülő, gyermek-óvónó-szülő kapcsolatát közös délelőtti 

zenés tornát szerveztünk. Akik eljöttek, jóleső fáradtsággal a 

tagjaikban, jót mozogtak velünk. Megbeszéltük, hogy ezt még 

többször is megismételjük! 

Örömmel írhatom le, hogy a K&H Bank "Hűsítő Ligetek 10 

Millió Fa" című pályázatán a Zengő Óvoda 6 db gyönyörű 

facsemetét és 12 db cserjét nyert. A nyeremények március 27-

én kerültek elültetésre. A hideg szél és az eső sem tántorította el 

lelkes segítőinket. Az időjárással nem törődve, az egész 

délelőttjüket az óvodának szentelték: Németh Vendel, Asztalos 

Zoltán, Nagy 

Lajos, Füle Viktor 

(aki a munkáján 

kívül még a 

markológépét is 

ingyen ajánlotta 

fel a munka 

elvégzésére!). 

Mindannyiuk 

munkáját ezúton 

is köszönjük 

szépen! 

Reményeink szerint ezekben a fákban sokáig 

gyönyörködhetünk, a későbbiekben játszhatnak az árnyékukban 

a gyermekek! 

Mészáros Erzsébet 

 

Március idusa 

Az 1848/49-es forradalom és szabadságharc évfordulójára 

emlékeztünk március 15-én, a Hősök terén. Az ünnepségen 

közreműködött a Nyergesújfalui Szabolcsi Zeneiskola 

Fúvószenekara. Teller Szabolcs szavalata és Teller Péter 

polgármester úr ünnepi beszéde után az egybegyűltekkel együtt 

mindenki átvonult a lábatlani honvédek tiszteletére állított 

kopjafához, hogy ott is tiszteletünket tegyük, és elhelyezzük az 

emlékezés koszorúját.  

SZ.I. 

Csoma útján két keréken - Zichó Viktor 

előadása 

Március 22-án délután Zichó Viktor kerékpáros, fotós, 

hegymászó élménybeszámolóját hallgatták meg az előadáson 

résztvevők a könyvtárban. 

Viktor 2019-ben indult el Kőrösi Csoma Sándor útján 

fekvőkerékpárral és gyalogszerrel. Izgalmas előadásában 

bemutatta utazásán ért kalandokat és kitért a környezetvédelem 

fontosságára. 13 ezer kilométert tett meg 11 hónap alatt, míg 

eljutott Darjeeling-ig Csoma sírjáig. Ahol feltűzte a nemzeti 

színű szalagot, és elültette a Nagyenyedről vitt diókat. Extrém 

körülmények, koronavírus járvány, veszélyes helyzetek, 

spirituális élmények és beszélgetés az előadás végén. Az 

expedícióról készült könyve könyvtárunkból kölcsönözhető. 

Tálos Mária 



Lábatlanról elszármazottak, lábatlani 

hírességeink 
Boda Zsuzsát kerestük fel kérdéseinkkel. Zsuzsa életútja tele 

van meglepetésekkel, de erről beszéljen ő maga. 

 - Kezdjük talán az iskolákkal: hova jártál középiskolába, 

egyetemre, mit adott neked az, hogy tanultál, hogy nyílt ki a 

világ a számodra? 

 - A gimnáziumot 

Nyergesújfalun 

végeztem el, akkor még 

Irinyi János Gimnázium 

volt a neve. Tanáraim 

közül a magyar 

tanárnőmet emelem ki, 

Gelencsér Gézánét. 

Nagyon meghatározó 

tud lenni egy kamasz 

gyerek számára, ha egy 

ilyen egyéniség 

próbálja meg terelgetni. Tanárnő irodalmi versenyekre küldött, 

elolvasta az írásaimat, biztatott, és lehetőséget kaptam arra, 

hogy egy tehetséges barátommal (Wierl Zolival) közös 

versünket szavaljuk el a ballagáson. Mivel a magyar mellett a 

történelem érdekelt, így a jogra és a tanárképző főiskolára 

felvételiztem (magyar-történelem szakra). Mindkettőre 

felvettek, de végül a jogi pálya mellett döntöttem. Győrben 

végeztem, ahol akkor az ELTE Jogi Karának kihelyezett 

tagozata működött. Esztergomban töltöttem a hároméves 

joggyakorlatot egy ügyvédi irodában, majd első kisfiam 

születése után, 2010-től szakvizsgáztam. Az egyetemen nagyon 

élveztem az önállóságot, amit az egyetemi élet jelent. Az első 

évben a jogtörténeti tárgyak, a latin nagyon izgalmas volt, 

később a büntetőjog nyűgözött le, de hallgattam filozófiát, 

etikát, vallásfilozófiát, politikai filozófiát is, amelyek szintén 

bővítették a látókörömet. A városi élet, az, hogy az ország 

minden tájáról érkeztek ide hallgatók, még nyitottabbá tett. 

Voltak kemény vizsgáim, de a tanulás szeretete és az új dolgok 

megismerésének szenvedélye segített ezeken is túljutnom. 

Egyetemi éveim alatt már együtt éltünk a férjemmel, vagyis 

ezen a téren is új tapasztalatokra tettem szert. 

 - Jogász, ügyvéd lettél, önálló irodát nyitottál, beindult a 

karriered. Mondhatni: teljesült az álmod. Milyennek láttad ezt 

a világot, hogy érezted magad a napi rohanásban, hajtásban? 

 - Sokat tanultam és dolgoztam ezért, ezt jól látod, valóban 

nagyon jó érzés volt, hogy meg tudtam valósítani a saját 

praxisomat. Amikor azonban beindultak a dolgok, elkezdtem 

rálátni a kevésbé szép oldalára is ennek a szakmának, amely 

viszont néhány esetben szöges ellentétben állt az én belső 

értékeimmel és elveimmel (becsület, tisztesség és alázat).  

Gondolok itt arra, hogy például a jogszolgáltatás nem mindig 

egyenlő az igazságszolgáltatással… Egy ideig azt gondoltam, 

hogy én tudok „szembe menni” ezzel, és így is működni fog, de 

nem számoltam azzal, hogy ez lelkileg is mennyire meg fog 

viselni. Dolgozott és dolgozik is bennem az igazságérzet, 

szeretek kiállni emberekért, ügyekért, de arra kellett a praxis 

során rájönnöm, hogy én sokkal érzékenyebb és intuitívebb 

ember vagyok, mint ahogy gondoltam, ami ebben a szakmában 

nem mindig előny. Találkoztam nehéz és kemény ügyekkel, 

amelyek komolyan megviseltek, mert például láttam gyerekeket 

szenvedni. Egyre inkább éreztem, hogy ez nem az én világom, 

és hogy sokkal közelebb áll hozzám az emberek lelki segítése. 

Ráadásul szerettünk volna második gyereket a férjemmel, de a 

munkám által diktált tempó által okozott stressz ennek nem 

igazán kedvezett.  

 - Elég korán elkötelezted magad az írással. Ha jól tudom 

meséket, verseket, novellákat is írsz, többször vendége voltál a 

lábatlani könyvtárnak is ebben a minőségedben. Hogy 

foglalnád ezt össze, mit jelent neked az írás? Egyáltalán, milyen 

műveid jelentek eddig meg, hol, milyen felületeken publikálsz 

rendszeresen? Talán még rádióban is hallottalak... 

 

  - Így van, gyerekkorom óta írok, 11 éves voltam, amikor az 

első versem megszületett, és azóta töretlen az olvasás és az írás 

iránti szenvedélyem. Az írás nekem első sorban önmunka, 

önfejlesztés, hiszen rengeteg mindent tudtam meg magamról az 

írásaim során. Írás közben az ember olyan dolgokat is 

megtapasztal, amelyeket máskor nem, hiszen ez tulajdonképpen 

egy „módosult tudatállapot”, ahol az ember lemerül mélyen 

önmagába. Kunderából merítve, a költői lét elvitathatatlan 

tulajdonsága egyfajta ön-megmutatás iránti igény is, hiszen a 

vers vagy más mű az által nyer értelmet, ha elolvassák az 

emberek. Így tudok én is kapcsolódni a többiekkel. Az írás nem 

más, mint a más emberekkel való kapcsolódás iránti vágyunk 

megélése, amely egy teljesen emberi tulajdonság. Ha az olvasó 

azonosulni tud az érzéseimmel és azt a visszajelzést kapom, 

hogy katarzissal töltötte el az olvasás, már boldog vagyok.  

2009-ben elindítottam egy blogot, ahol rendszeresen 

publikáltam a gondolataimat, a verseimet. Néhány versem („Itt 

vagy", „Tegnapi én") antológiákban jelent meg, majd egy 

magánkiadású kötet készült el 2017-ben, a „Vessző helyett az 

ékezet". Több, mint tíz éve hoztam létre a verses facebook 

oldalamat, amelyen rendszeresen publikálom a verseimet 

(facebook.com/zsuboda). Verseim többször megjelentek egy 

irodalmi folyóiratban, a Nyugat Pluszban („Antitézis", „A múló 

idő bére"). 

 2015-ben a Petőfi Rádió dalszöveg pályázatán, a Babicky 

Tibor író, költő vezette zsűri a harmadik helyet ítélte oda a 

„Lebegés" című versemnek. Tervben volt egy hanganyag 

elkészítése a pályázat kapcsán, amelyen szerepelt volna a 

„Minden vörös" című versem, de végül sajnos a hanganyag nem 

jelenhetett meg. A verseny kapcsán meghívást kaptam a Petőfi 

Rádióba és találkozhattam egy beszélgetés erejéig Babicky 

Tiborral. A „Lebegés" dalként készült el, és később még két 

versem is megzenésítésre került („Tegnapi én", „Kell egy élet").  

Juhász Anna irodalmár pályázatára küldtem be egy mesémet, a 

„Fütyülő húsleves"-t, amely különdíjat kapott. A díjátadón volt 

szerencsém találkozni is az irodalmárral.  

 Már nem pályázok, mert a versenyzés rengeteg energiát 

emészt fel, amit inkább az alkotásra fordítanék. Rendszeresen 

publikálom a cikkeimet az Új Egyensúly nevű online magazin 

hasábjain. Jelenleg nagyon foglalkoztat az írás, mint önismereti 

út és fejlődési lehetőség. Erről tartok összejöveteleket, 

előadásokat. 

Tavalyi évben befejeztem az első regényemet (A 

kristálylepke), amely szintén online felületen 

(https://www.wattpad.com/user/BodaZsuzsa) olvasható. 



 - Nagy váltás jött az életedben, abbahagytad az ügyvédi 

pályát, mediációt tanultál, mediátor, segítő lettél. Olvasol, 

önképzed magad, tanfolyamokra jársz, megváltozott az 

életfelfogásod és az életviteled. Mesélnél erről? 

 - Igen, most úgy érzem, hogy egy nagyon fontos 

fordulóponthoz érkeztem az életemben. A mediáció (közvetítői 

eljárás, amely egyfajta békéltető eljárás) volt az első lépés, 

amely segített elmozdulni a megszokott világomtól. De nem 

álltam meg itt, mert egyszerre megnyílt nekem újra a világ. 

Rájöttem, hogy máshogy is lehet segítőnek lenni, és 

tulajdonképpen nekem ez a célom. Gyerekkorom óta volt egy 

vonzódásom a misztikum és a spiritualitás felé. Mindig éreztem, 

hogy a világunk több, mint amit valójában látunk. Amikor a 

második babámat, Ádámot vártam, volt időm lecsendesülni és 

felkutatni, hogy ki vagyok én ott legbelül, valójában, igazából? 

A tanfolyamok, a képzések elengedhetetlenek voltak. Hajtott a 

kíváncsiság és a tanulás vágya, amely egész életemben jelen 

volt, de olyan tulajdonságaimra és érdeklődéseimre bukkantam, 

amelyekről nem is tudtam, hiszen ez egy nagy önismereti utazás 

is volt a számomra. Minden kapu egy újabbat nyitott és én 

boldogan vágtam bele a kalandokba.  

 - Akik hozzád fordulnak segítségért, különböző 

problémákkal rendelkeznek. Miben tudsz nekik segíteni? 

 - Mivel sok minden érdekel, és ebben nagyon szét lehet 

szóródni, most jelenleg két dologra fókuszálok leginkább, az 

pedig a jóga és a kínai asztrológia. Mindkettő egy mély, 

önismereti út, melyek több ezeréves hagyományokon és 

filozófián alapulnak. Én hiszek abban, hogy ez a bölcsesség a 

mai korban is használható, sőt: nélkülözhetetlen. A jóga és a 

meditáció során sikerül lecsendesíteni az elménket, amely a mai 

rohanó világban, ahol ezerféle impulzus és információ ér 

minket: elengedhetetlen. Emellett a testünket is karban tartjuk 

vele, hiszen a mozgás önmagában rengeteg pluszt ad az 

embernek. A jóga életmódváltást és gondolkodásmódbeli 

váltást is hoz, és javul a pszichés állapot, amennyiben 

rendszeresen gyakorolunk. A kínai asztrológia elképesztő 

mennyiségű információt árul el az adott emberről a születési 

képlete alapján. Olyan megértéseket hoz, amelyeket eddig el 

sem tudtam képzelni. Már sok ember képletét elkészítettem és 

mondhatom, hogy nagy segítséget tud adni, ha az ember 

tisztában van a „hozott” képességeivel és feladataival. Úgy 

gondolom, az élet tanulás: megoldandó leckéket kapunk, és ha 

ezeket megoldjuk, fejlődhetünk. Ez az ittlétünk célja, és a kínai 

asztrológia szilárd támpontot ad ehhez. Segítségével közelebb 

kerülünk önmagunkhoz és el tudjuk fogadni, sőt: meg tudjuk 

szeretni önmagunkat a képességeinkkel és a hibáinkkal, 

korlátainkkal együtt. Ez pedig nagyon fontos, hiszen, ha 

önmagammal egy belsőséges és szeretetteljes kapcsolatom van, 

csak akkor tudok embertársaim felé is szeretettel és elfogadással 

fordulni. 

 - Gyermekeid is vannak. Hány évesek? Beszélnél róluk? 

Hogyan tudod hasznosítani a családi életben, a 

gyereknevelésben a mediációt, jógát, reikit, amikkel 

foglalkozol? 

 - Két csodálatos fiam van, Ákos idén lesz 15, Ádám 4 éves. 

Minden nap megköszönöm, hogy én lehetek az anyukájuk. 

Ákos idén kezdi a középiskolát, még nem dőlt el, melyik 

intézményben, de kedvence az angol és a történelem, így 

mindenképpen ebben az irányban szeretne tovább tanulni. 

Zeneiskolai tanulmányai után most magán gitárórákat vett, de 

az utóbbi időben egyedül gyakorol, nagyon tehetséges gitáros 

(modern és nem klasszikus irányzatokban játszik). Ádám pedig 

szeptemberben kezdte az óvodát, neki most a szocializáció 

nehézségeivel kell szembe néznie. Vele szeretünk festeni és 

gyurmázni, énekelni, de a meséimet is nagyon szereti. 

Gyakorlatilag mindent tudok itthon is alkalmazni, amit 

tanultam. Jógázok velük, vagy alkalmazom a reikit (persze 

mindig csak kiegészítő kezelésként). A családi viták során – 

mert azok nyilván vannak, és jó is, ha vannak, ha termékenyek 

– pedig alkalmazom a mediációs tanulmányaimat. A 

nézőpontváltás képessége vagy az érzékenyítés olyan 

kommunikációs mintákat mutathatnak a gyerekeimnek is, 

amelyek segíthetik őket majd az életben, ha ki kell állniuk 

magukért, vagy ha konfliktusba kerülnek valakivel. 

 - Van-e valamilyen terved a közeli jövőre, valami, amit 

még nem valósítottál meg, de már az ajtón kopogtat? 

 - Két könyvet írok most párhuzamosan, de nem fogom 

elsietni egyiket sem. Az egyik egy krimi, a másik pedig egy 

filozofikusabb jellegű mű. Távolabbi terveim között szerepel 

egy saját jógastúdió, egy hely, ahol a hasonló érdeklődésű 

emberek nem csak jógázhatnak, de előadásokat hallgathatnak, 

képezhetik magukat vagy akár csak beszélgethetnek. 

 - Mit tanácsolsz azoknak a fiataloknak, akik 

iskolaválasztás, netán pályaválasztás előtt állnak? 

 - Azt, hogy a szüleik szerető útmutatása mellett 

hallgassanak a saját belső hangjukra is. Mi az a tevékenység, 

amivel a leginkább szívesen foglalkozik? Miben merül el? Mi 

az, ami ezek közül megélhetést is biztosíthat a számára? Ezeket 

a kérdéseket érdemes feltenniük a fiataloknak. Hiszek abban, 

hogy az ember abban jó, amit szeret csinálni, és amit szeret 

csinálni, az hozza az anyagi lehetőséget is. Merjenek kiállni 

amellett, amiben hisznek, és azt pedig ne higgyék el, hogy 

minden kőbe van vésve, amit most eldöntenek. Mindig lehet 

változni, mindig lehet más utat választani. Ez egy fontos pont 

az életükben, de fontosabb az, hogy rugalmasan kezeljék, hiszen 

előttük az egész élet, amely tartogathat meglepetéseket és 

felismeréseket is. Most hozzanak egy döntést, ahogy most látják 

magukat, és tanuljanak, fejlődjenek; de ha kell, majd legyenek 

rugalmasak a változtatásban.  

- Miről szeretnél még beszélni? 

 - Mindig örömmel tölt el, ha lábatlaniak szólnak hozzá, 

vagy kedvelik a műveimet. Szívesen megyek, ha hívnak, és 

örülök, ha érdekli a szülőfalumat, hogy én esetleg mit tudnék 

„hazavinni”. Bár jelenleg Győrben élünk, sokszor járunk 

Lábatlanon, hiszen férjem, Albert Tamás családja is itt él, nem 

csak az én szüleim, és mindkettőnknek nagyon fontosak a 

családi kapcsolataink. Szüleim felém irányuló elfogadása és 

férjem támogatása sokat jelen a számomra. Azt gondolom, hogy 

az önismeret egy olyan út, amelyen mindenkinek érdemes 

elindulni és járni, bármilyen idős, és amelynek életünk végéig 

nincs vége. Ezért biztatnék mindenkit arra, hogy induljon el 

rajta még ma, és tegyen meg egy kis lépést, írjon meg például 

egy naplóbejegyzést vagy végezzen el néhány jógapózt. Nem 

kell egyből megváltani a világot, de kis lépésekben el kell 

kezdeni, még ha az csak a saját világunk megváltása is. 

 - Köszönöm szépen az interjút! Naszák István 



„Indulj el egy úton! „- azaz, az én 

Kéktúrám 
Lassan, de azért haladok a szakaszokkal. A Kéktúra az 

északi tájainkon keresztülhaladó kijelölt útvonal 27 szakaszra 

van osztva (ezen belül is résszakaszok vannak). 2020. 

októberében kezdtem el a Kéktúrát. Jelenleg 19 szakasszal 

vagyok teljesen készen, 8 még hátravan. Ez csalóka, mert úgy 

hangzik lassan végig járom az egészet, de mivel a 

lakóhelyemhez közeli szakaszokkal kezdtem, és innen megyek 

kelet és nyugat felé Magyarország északi tájain, már egyre 

távolabb kell mennem. Egy szemléltető példa: legutóbb a 

Borsod megyei Putnokon kellett megkezdenem a túrát, mert 

saját beosztásom szerint ott fejeztem be az előző szakaszt, így 

reggel 5,45-től 11 óráig tartott az odautazás 

tömegközlekedéssel. Magyarán, maradt 5 órám túrázni a 16 órai 

sötétedésig. Ezek olyan tényezők, ami miatt igencsak lelassul és 

meghosszabbodik a teljesítés ideje. De nem hajt a tatár, 

számításaim szerint 2025-ben fogom befejezni a Kéktúrát. 

Sajnos főként csak hétvégén tudok szakaszokat teljesíteni. 

Legutóbb február végén Putnok-Uppony-Bélapátfalva-

Cserepeskői barlang-Bánkút-Mályinka 45 km-es útvonalát 

jártam be 2 nap alatt. Az első nap Putnok-Uppony 13 km-es 

szakasza fért csak bele a napba. Napsütéses, viszont roppant 

szeles idő volt aznap a Bükkben, és örültem, hogy nem áztam 

el, cserébe a sarat azt dagaszthattam rendesen! Bélapátfalván 

szálltam meg a Bél-kő sziklaormai alatt. Másnap kora reggeli 

indulással 23 km várt rám egy számomra komoly szinttel, 

Bánkútra kellett felérjek, itt foglaltam szállást a síelők 

turistaházában. 

1.135 m szintemelkedést gyűrtem le 23 km alatt 

Bélapátfalva-Cserepes kői barlang-Bánkút útvonalon. Reggel 

6.30-tól délután 16.00-ig egyfolytában mentem. - 5 fokban 

indultam és havazni is elkezdett délelőtt. A Cserepes kői 

barlangnál helyezték el a bélyegzőpontot. Ez a barlang 

számomra egy nagyon érdekes dolog volt. A sziklaodút 

átmeneti szállássá alakították át, lakóbarlanggá. A 

barlangszállás téliesített, a két fa fekvőhelyen hat személy fér 

el.  A szálláshely közepén egy dobkályha van, melynek csöve 

egy kéménynek használt kürtőn át a felszínre vezet. Egész 

évben bárki számára, ingyen használható és szabadon 

látogatható. Olvastam a többi kéktúrázó beszámolóiból, hogy 

sokan itt szállnak meg. Nem tudom, számomra ez elég 

félelmetesnek tűnt és a nyelvem is kilógott mire felértem, 

úgyhogy csak pecsételtem gyorsan és haladnom kellett tovább. 

A Tar- kőhöz való feljutás is nehéz volt a 8 kg-os 

hátizsákommal (950 m magasan volt, majdnem, mint a Kékes) 

A jeges, csúszós sziklákon való haladás eléggé lelassított, de 

nekem mindenhova ki kell másznom, szeretem a panorámát 

megcsodálni a sziklaszélekről. Több 800-900 m-es csúcsot is 

érintettem (Pes-kő, Tar kő). A szemnek megnyerő a Bükk 

hegység ezen része, engem minden fáradtságért kárpótolt az 

útvonal szépsége, az erdő csendje, de legfőképp a bánkúti turista 

szálláson a szobámba bekészített bableves! Másnap csak 

Mályinkáig kellett leereszkednem patakmedrekben, óriás 

sziklák között. Mályinka környéke bizonyítottan lakott volt már 

az őskorban is, úgyhogy azon az úton haladtam, amit az 

ősember is koptatott. Írásokban először 1254 környékén 

találkozhatunk akkori nevével. Mályinkán a híres Sanyi 

kocsmában pecsételtem, majd az OSB lapos, piros művirágos 

asztalon kolbászomat eszegettem – nincs is ennél jobb -, amikor 

betoppant a következő túrázó, egy hölgy, és ő pedig a 

pálinkafelhozatal után érdeklődött. A kéktúrázók összetartanak, 

mindig beszédbe elegyedsz a másikkal, hiszen van miről 

beszélni! Így ketten nők vártuk a buszcsatlakozást – szép 

látvány lehettünk – ott a kocsmában, de Sanyibácsi, a tulaj, 

ehhez a látványhoz már hozzá van szokva, mert csak 

mosolygott. Újabb 5 db pecséttel lettem gazdagabb a 150-ből. 

 

Komoróczki Éva 



Kvíz-Játsz-Ma 

 

Szórakoztató, intellektuális programra hívtuk a vetélkedni, 

játszani vágyókat február közepén a könyvtárba.  

4-6 fős csapatok jelentkezését vártuk, akik kétfordulós 

kvízjátékban próbálhatták ki magukat február 20-án és március 

6-án „Nyergesújfalutól Visegrádig” helyismereti, földrajzi 

témakörben. Egy-egy szellemes csapatnév választása után 

indulhattak neki a két játékkörnek, mely során az 

ismeretanyaguk folyamatosan bővült erről a térségről. A játékot 

Süttő Péter, a NetMaxx Magyarország Kft. alapító igazgatója 

állította össze és moderálta, akitől sok-sok érdekességet, 

történetet, információt kaptunk a környező települések 

nevezetességeiről, látnivalóiról. Szoros eredmények mellett 

mindkét fordulót a Polgármesteri Hivatal csapata nyerte.  

A bemelegítő alkalmak után a vetélkedés nem állt meg. 

Péter újabb hat fordulós játékra invitálta a csapatokat, ezúttal 

„Hazánk értékei” témakörben. Ebben a vetélkedésben, március 

20-án már hét csapat mérte össze tudását, de a hivatal játékosait 

most sem tudták legyőzni, így ezt a fordulót is a „Polgár Jenő” 

csapat nyerte.  

A Kvíz-Játsz-Ma nem áll meg, még öt alkalommal 

találkozunk kéthetente a lábatlani könyvtárban "Hazánk 

értékei" témakörben. 

Csapatok jelentkezését továbbra is várjuk. Aki szeretné 

megmérettetni tudását, kipróbálni az élő játék izgalmát, szeretné 

játékosan bővíteni ismereteit, bármikor csatlakozhat, szeretettel 

várjuk. Aktuális időpontokról informálódni a Gerenday ház 

honlapján, facebook oldalán, a könyvtár telefonszámán 

(33/788-0309) lehet.     Sz. I.  

Viharos Nőnap 

Nagy lelkesedéssel készültünk március 10-én a meghirdetett 

nőnapi koncertre a Gerenday házban. A Sopianae Brass Band 

fiatal zenészei már négy órára megérkeztek Pécsről, hogy 

mindennel időben elkészüljenek és koncertjükkel 

köszönthessék a lábatlani hölgyeket.  

Napközben hallgattuk az időjárást, tudtuk, hogy valamikor 

délután esni fog az eső, de, ami érkezett, arra senki nem 

számított. Fél ötkor mennydörgéssel, villámlással, jéggel 

érkezett az özönvíz. Akkor még reménykedtünk benne, hogy 

nem tart sokáig, de tévedtünk. Újabb és újabb hullámokban 

érkezett a vihar, mely nagy károkat okozott a település utcáin is.  

Már nem is gondoltuk, de a kezdésre mégis szinte félig megtelt 

a terem a bátor helyiekkel, és a még bátrabb nyergesiekkel.  

Polgármester úr nőnapi köszöntője után a 7 fős zenekar 

birtokba vette a színpadot és fiatalos lendülettel színvonalas, 

szórakoztató műsorral kedveskedtek a kisebb létszámú, de 

annál hálásabb közönségnek. 

Köszönjük a zenekarnak és merész nézőközönségnek, hogy 

a körülmények ellenére egy remek estét tölthettük együtt ismét 

a közösségi házban. 

SZ.I.  

Borverseny 2023  

Lábatlan Város Önkormányzata és a Gerecse Borbarát 

Kulturális Hagyományőrző Egyesület XXII. borversenye 2023. 

március 11-én került megrendezésre. Összességében a 46 

termelő mintegy 130 bormintával 41 fajta borral nevezett. Ebből 

83 db fehér, 26 db vörös és 21 db rozé bor dolgoztatta meg a 

kiváló zsűrit. A 130 mintából 121 érem született. 

1 db Champion díj Prokopec László –Karva- 2021-es évjáratú 

Bánáti Rizling 

Fehér bor: I. díj Bognár Géza –Süttő- Olaszrizling 

Vörös bor: I. díj Maga Lubomir –Karva- Vegyes Vörös 

Rozé bor: I. díj Ballabás Attila –Lábatlan- Merlot Rozé 

borával érdemelték ki. 



Lábatlan Város Vándor kupát és a város Különdíját 

Ballabás Attila Merlot Rozé borával nyerte el. 

A bíráló bizottság tagjai: 

- Monyók József –Mád- a Bíráló Bizottság elnöke, a Magyar 

Borakadémia tagja 

- Dr. Lelkes Lajos a Magyar Borakadémia alapító tagja 

- Dr. Zilai János a Magyar Borakadémia alelnöke 

- Módos Péter a Magyar Borakadémia nyugalmazott elnöke 

- Nyikos István a Magyar Borakadémia tagja 

Továbbá: Szegedi Csilla, Béger Ákos, Emmer Szabolcs, Simecz 

Róbert, ifj. Simecz Róbert, Galler Károly, Halász Zsolt, Maga 

Lubomir, Dr. Meiszel László, Dr. Méhes Pál, Teller Boglárka. 

Szponzoraink: Lábatlan Város Önkormányzata, Gerenday 

Közösségi Ház, Lábatlani Vasbetonipari Zrt., Calmit Hungaria 

Kft., Magyar Piszke Papír Kft., Omega Bázis Kft., G. K. Építő 

Kft., Borászok Boltja, Piszke Iparcikk és Gazdabolt, Virág-

Ajándék bolt Kovácsné Bognár Beatrix. 

Külön meg kell említeni Dr. Lelkes Lajos urat, aki egy 

különleges kézi bőrkötésű könyvet ajánlott fel különdíjként. Az 

egyesület nevében viszont ezt a gyönyörű, nagy értékű könyvet 

felajánlottuk a városi könyvtár javára, hogy mindenki, akit egy 

kicsit is érdekel a Magyarország Agrártörténete az 

tanulmányozhassa. 

Külön köszönet a segítő munkatársaknak: Szabó Ildikó, 

Bognár Luca, Török Dominik, Daróczi László, Kiss József, 

Latorcai Ferenc, Varga Ágota, S. Kovács Béla, Strohmaier 

Róbert, Kátai Tibor, Bartos Kálmán, Balajti Zsuzsanna, Tálos 

Mária. 

A díjak átadását követően finom vacsora és Szladik Tibor 

„Maestro” fülbemászó zenéje tette még szebbé az estét. 

 

Kovács Attila 

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 
 

 

A Lábatlan Város Közösségi Céljaiért Alapítvány pályázatot 

hirdet az alapító okiratában foglalt közösségi célok 

támogatására. 

 

 

Az alapító okiratban rögzített célkitűzések: 

 

• Lábatlan Város szociális és kulturális helyzetének 

javítása. 

• A gyermek- és ifjúságvédelemmel összefüggő 

társadalmi feladatok megvalósítása. 

• Lakókörnyezetünk természetvédelme és esztétikai 

értékeinek emelése. 

• Bűnmegelőzési célok elérése, a társadalom önvédelmi 

képességének kifejlesztése, fokozása és megerősítése. 

• A helyi és nemzeti hagyományok, értékek megóvása, 

ill. védelme. 

• A város szabadidő sportjának szervezése és 

támogatása. 

• A közösségi létesítmények közösségi célú 

felhasználásának fejlesztése. 

• A közösség általános kulturális színvonalának 

fejlesztése, a művelődési körülmények javítása. 

• A népegészségügyi feladatok fejlesztése és ezek 

eszközrendszerének gyarapítása. 

 

 

A pályázatra olyan - Lábatlan városában működő - civil 

szervezetek, egyesületek, közösségek jelentkezhetnek, 

amelyek a 2023. évben nem részesültek támogatásban a 

Lábatlan Város Önkormányzatától. A pályázó csak egy 

pályázatot nyújthat be, amely azonban több támogatandó célt is 

tartalmazhat. 

 

 

A pályázatnak tartalmazni kell: 

 

 A pályázó nevét, címét, 

 a megvalósítandó tevékenység pontos leírását 

hozzávetőleges költségét, 

 az igényelt támogatás összegét. 

 

 

A megpályázható támogatás legfeljebb 250.000 Ft. 

 

 

A pályázat benyújtásának határideje: 2023. április 25. 

 

 

A pályázat kizárólag e-mailban nyújtható be. 

 

 

E-mail cím: alapitvany@labatlan.hu 

 

 

A pályázat értékeléséről minden pályázót e-mailban értesítünk. 

 

 

 

       

 Az alapítvány kuratóriuma 

 



Az adó 1%-nak felajánlása! 

Kérjük, ajánlja fel adójának 1%-át a 

Lábatlan Város Közösségi Céljaiért 

Alapítványnak 

! 

1. Amennyiben könyvelő készíti az adóbevallást: 

A könyvelőnek leadjuk a jövedelemigazolásokkal együtt, hogy 

kinek szeretnénk adni az adónk 1 %-t. 

adószám: 19148810-1-11  

Lábatlan Város Közösségi Céljaiért Alapítvány 

 

2. Amennyiben a NAV készíti el az adóbevallást: 

Aki az ügyfélkapun keresztül ellenőrzi a bevallását, az itt 

elektronikus úton nyilatkozhat az 1 %-ról, a rendelkező 

nyilatkozat kitöltésével. 

Ha nem rendelkezünk ügyfélkapuval, akkor postai úton 2022. 

május 20-ig bármikor beküldhetjük a papír alapú 

(21EGYSZA), kitöltött rendelkező nyilatkozatot. 

 

3. Amennyiben a munkahelyen készítik el az 

adóbevallást. 

Jelezze munkáltatója felé a kitöltött nyilatkozattal, hogy fel 

szeretné ajánlani az adója 1%-t. 

Adóhivatal címe: 

NAV, Tatabánya  Pf: 154   2801. 

 

 

 

 

Köszönjük a lelkiismeretes munkát! 

 

Az Egészségház dolgozói és Teller Péter polgármester 

elköszöntek Dr. Szollárné Pécskai Ritától, aki március végén 

utolsó munkanapját töltötte a lábatlani Egészségházban.  

További szakmai munkájához sok sikert kívánunk! 

 

Katolikus hírek 

 

 

Újabb installációk Richter Andreától 

Március 15-ére 

 

Húsvétra 

https://www.facebook.com/groups/1166585316702632/user/100041596368410/?__cft__%5b0%5d=AZXA2dXfTANiQJwuHnht6zN0Daul1jH86joNzilgWRXJ6h_visVdRsqj0FYaMi7T39yjh1duDcN5wVXb3LskuA8ixEIs0KFDpTtws8qxYEmQLYFqyqtJKIX5d3_5zWZTwiN5wY3no2_pfOHXklPncLtykFP7Aa7911fBMopRpQK3pavp0X0gq934wC16z_NuBeU&__tn__=-%5dK-R


 

 

 

 
 

 

 


